



今天(星期二)

多云转晴,有轻霜冻
北风3~4级
6~15℃

明天(星期三)

晴间多云,有轻霜冻
北风2~3级
3~14℃

后天(星期四)

晴间多云,有轻霜冻
北风2~3级
3~14℃

(谢晓丽)

本周冷空气活动频繁,气温将持续下降

周末最低气温或降到0℃以下

影讯

今天看电影半价

《暮光之城·破晓》

片长:120分钟 票价:25元

场次:10:00 11:55 13:50 15:45 17:35 19:30

《普罗旺斯惊魂记》3D

片长:90分钟 票价:30元

场次:11:35 15:15 18:50

《谍影重重4》

片长:130分钟 票价:30元

场次:10:45 12:30 13:05 15:30 16:45 17:50 20:10

《大海啸之鲨口逃生》3D

片长:95分钟 票价:30元

场次:09:45 13:30 17:10 20:45

《全面回忆》

片长:120分钟 票价:25元

场次:10:15 12:15 14:15 16:30 18:30 20:30

《三个未婚妈妈》

片长:90分钟 票价:25元

场次:09:30 11:10 12:45 14:30 16:10 18:00 19:50

《诡爱》

片长:90分钟 票价:25元

场次:10:30 14:50 19:05 21:05

鲁信影城聊城金鼎购物中心店提供。如有变动,以电影院当天排片顺序为准。

(凌文秀)

本报聊城10月29日讯(记者谢晓丽) 记者29日从聊城市气象台了解到,本周冷空气活动频繁,前期气温持续下降,有轻霜冻,最低气温可达1℃。后期受较强冷空气影响,最低气温或降至0℃以下。

据介绍,冷空气自上周后期开始活动频繁,出现了降温并伴有小雨的天气过程,局部地区还

出现了能见度不足200米的浓雾。本周冷空气活动仍然较为频繁,将有两拨冷空气影响聊城市,分别出现在10月30日和11月3日。其中,10月30日为多云天气,北风3~4级,有轻霜冻,气温持续下降,可降温5℃左右,最高温将由20℃左右下降至15℃左右,最低温将下降至3℃左右,11月1日早晨最低温可达1℃。11

月3日,还有一次较强冷空气影响聊城市,将出现小雨天气,最低温或降至0℃以下,市民需注意添衣保暖。

专家提醒,随着气温不断下降,未来天气变化较大,对蔬菜正常生长有一定影响,应做好露天蔬菜的收获、储藏工作,同时要注意加固大棚,做好大棚蔬菜的保温、防风、防冻工作。

明年起参合农民可享大病保险

涉及20类重大疾病,个人最高年补偿限额20万元

本报聊城10月29日讯(记者王尚磊 通讯员王广代) 29日,记者从市卫生局获悉,自明年1月1日起,聊城市参加新农合村民可以购买大病保险,涉及20类重大疾病。

市卫生局医改办工作人员介绍,新农合大病保险工作先将严重危害群众健康和影响农村居民生产生活,给家庭带来沉重负担,且

疗效确切、费用易于控制的20类重大疾病纳入大病保险保障范围,具体为:儿童白血病、儿童先天性心脏病、终末期肾病、乳腺癌、宫颈癌、重性精神疾病、艾滋病机会性感染、耐多药肺结核、血友病、慢性粒细胞白血病、唇腭裂、肺癌、食道癌、胃癌、1型糖尿病、甲亢、急性心肌梗塞、脑梗死、结肠癌、直肠癌。

按照要求,购买大病保险的筹

资标准为每人15元。大病保险的补偿,实际支付比例不低于50%。按照医疗费用高低分段制定支付比例,原则上医疗费用越高支付比例越高,个人最高年补偿限额为20万元。

据悉,此次大病保险保障对象为新农合参保居民,新生儿出生当年,随父母自动获取参合资格并享受新农合待遇,同时享受大病保险待遇,自第二年按规定缴纳参合费用。

聊城轴承协会正式挂牌成立

本报聊城10月29日讯(记者任洪忠) 日前,聊城轴承协会正式挂牌成立,来自全市38家轴承企业的代表参加了轴承行业协会成立仪式。

据悉,聊城东阿的钢球、郑家镇的保持架、临清的轴承等流通市

场在全国乃至全球都有相当的影响,已成为全国轴承工业发展的重要集聚区域之一。为了更好的发挥这些优势力量,聊城有关部门筹建成立了轴承行业协会。

成立仪式上,表决通过了《聊城市轴承协会章程》,《聊城市轴承

协会财务管理制度》等有关事项。聊城市轴承协会将在政府与行业之间、行业与企业之间、行业与用户之间发挥桥梁与纽带作用,积极为会员、行业和政府服务,打造聊城轴承这张重要的名片,推进聊城轴承产业的跨越式发展。

J 简讯

日前,省财政厅批复并下拨聊城家电下乡、汽车下乡、家电以旧换新补贴清算资金及截至2012年7月底摩托车下乡补贴资金5327万元。收到通知后,聊城随即启动补贴资金下拨各县(市)区。本次资金的拨付,标志着聊城家电下乡、汽车下乡、家电以旧换新补贴清算工作彻底完成。(杨淑君)

截止到目前,聊城共争取专项彩票公益金140万元,其中,省级专项彩票公益金50万元,专项用于乡村少年宫的修缮装备工作;中央专项彩票公益金90万元,用于乡村少年宫的场所整修、器材配备以及日常的运转补助经费。此次专项彩票公益金共覆盖全市11所乡村中小学校。(杨淑君)

28日,由临清市市武部主办、临清市京剧团承办的“参军入伍我光荣,献身国防我自豪”专场巡回文艺演出在临清大剧院广场举行。近期,演出节目将在临清市各大社区连续巡演。(凌文秀)

在平开区站北社区通过创新服务理念,在市场准入政策支持、提供“一站式”服务和优化市场环境等方面采取措施,引导支持个体私营经济发展。第三季度,该社区新发展个体工商户152家。(王建 王伟)

L 历史

历史上的今天

1644年10月30日 清世祖福临定都北京。

1947年10月30日 关税及贸易总协定(GATT,世界贸易组织前身)正式成立。